



## Öreged? Kína

2010 január 03. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Kínában 1980 óta 38 millióval több fiú született meg, mint lány. S legalább 400 millió ember nem született meg az egyke-politika miatt.

Egy olyan társadalomról van szó, ahol a fiú az érték, hiszen a szül?ket id?s korokban ? fogja ellátni, eltartani. A

lány az csak kiadás, hiszen házasság esetén ? a fiú családjához költözik. Mindez egy kommunista társadalomban, mely most kezdi újra felfedezni konfuciánus és buddhista értékeit. Ám hiába építik lelkesen a kommunizmust, sok száz millió ember nem is számíthat nyugdíjra...

Az egykézés többek között azért is indult be az agitprop hathatós támogatásával, hogy a sok éhes szájnak munkát tudjanak adni, s hogy kevesebb legyen ez a sok éhes száj. (Kis kitér?: Nálunk 7 millió magzat nem született meg fél évszázad alatt.)



S Kína soha nem látott fejlődésnek indult. 2008-ban az Olimpiával megmutatta, hogy mire képes. Az Egyesült Államok legnagyobb hitelezője, sorra épülnek az autópályák, a felhőkarcolók. Sanghai a jövő városa. Bár Sanghai 13 millió lakosának negyede már 60 év feletti...

Persze az egyke politika árnyalt. A 11 %-ot kitevő kisebbség tagjainak több gyermeke is lehet. (Hajrá Tibet és Ujguria!) Vidéken ha az első gyermek lány, a párok vállalhatnak még egy gyermeket. De a nemek aránya már végérvényesen eltolódott.



Kína lakossága a demográfusok szerint nem fog a végtelenségig nőni. 2050 körül valahol 1,5 milliárd fő alatt megáll. Ám ekkor már a lakosság harmada is idősebb lesz 60 évnél. Azoknak a „mini-császároknak” kellene foglalkozni a kivánságukat, ahol gyermekkorukban két szülő és négy nagyszülő lesi a kívánságukat.

S ugyanekkor India lakossága már jóval meghaladja majd a másfél milliárdot. Sok-sok fiatal munkaerővel. Sokak szerint Kína az új kor győztese, de a célegyenesben könnyen elhagyhatja a nagy rivális. Kína megrokkant óriás lesz, vagy szembeszáll ezzel a kihívással is?



Mindenesetre az amerikaiak és az oroszok után ők voltak képesek harmadikként embert küldeni a világűrbe. Kína így az élre tör. Csak lesz-e rá elég embere?

Forrás:

<http://globusz.net/node/3579>

Nawesh

Szerző a Flag Polgári Műhely tagja

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalátról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló

